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CO NÁM PŘINESE ROK 2019? ZAČÍNÁME …. 

 

Vážení spoluobčané, v době, kdy začínáme pracovat na prvním letošním čísle Sekerských novinek, vtrhla 

i k nám do vsi konečně ta správná zima. Škoda, že Vánoce byly opět téměř bez sněhu. Loňské vánoční akce si 

připomene v jednom z dalších článků. V tomto čísle bych vás chtěla informovat o některých záležitostech, které vás 

trápí a které je třeba vyřešit. Začínám tím, co je spojeno s tímto občasníkem: zveřejňování jubileí, informací o 

narozených dětech a o tom, kdo nás opustil. Tyto informace byly do května 2018 pravidelně uváděny. Protože však 

vešlo v platnost nařízení Evropské komise (GDPR), toto už nebylo nadále možné. Někteří z vás si stěžovali, že 

právě tyhle informace je hodně zajímali a co že je to za nesmysl, že už to v novinkách nebude. Na loňské Zahradní 

slavnosti mi jeden z našich bývalých občanů dokonce dosti ošklivě vynadal a nechtěl si nechat vysvětlit, že to není 

náš výmysl. Přesto všechno si myslím, že do Sekerských novinek tyhle informace patří. Proto obec vyhotoví 

souhlasné formuláře. Jubilanti, kteří se zveřejněním budou souhlasit a rodiče narozených dětí, kteří budou také se 

zveřejněním narození potomka souhlasit, se v Sekerských novinkách objeví. O těch, kteří své povolení ke zveřejnění 

nedají, se bohužel už nedočtete.  V dalším čísle novinek bychom chtěli zpětně všechno zveřejnit: narozené děti, kdo 

se dožil jakého životního jubilea a kdo zemřel. Snad se to povede. Další věcí, která trápila snad všechny, byly 

změněné otevírací hodiny na místní poště.  K špatné situaci došlo z důvodu personální změny u zaměstnance pošty. 

Naše dnes už bývalá paní pošťačka musela dojíždět každý den na naší poštu a do Drmoulu a nově ještě do 

Mnichova u Mariánských Lázní.  Od ledna 2019 se otevírací hodiny vrátily do téměř stejné otevírací doby, jako 

předtím. Jak je pošta otevřena je uveřejněno v tomto čísle. Další důležitá telefonní čísla jsou v tomto vydání 

zveřejněna také. 

 

V Chodovské Huti potrápilo občany této místní části dlouhodobé sucho. Vyschly studny, nebyla voda. 

Tenhle problém už se také řeší: v současné době finišuje projektová příprava přivaděče vody z Tachovské Hutě 

do Chodovské Hutě. Po vydání stavebního povolení obec požádá Karlovarský kraj o dotaci na výstavbu 

vodovodního přivaděče.  Pokud se vše povede, budou si moci občané Chodovské Hutě napustit kvalitní pitnou 

vodu do nádob alespoň na vaření, než se postaví vodovod. 

 

V roce 2019 nás čeká hodně investičních i neinvestičních akcí. I o těch se v tomto čísle dočtete. Přeji Vám, 

milí spoluobčané, aby se Vám v letošním roce dařilo dobře, a hlavně pevné zdraví! 

 

Dagmar Strnadová 

  



ÚPRAVA PLOCHY PŘED RADNICÍ 
       

Náves před budovou radnice bude vypadat jinak než dříve. V současné době byly vykáceny stromy, které 

bylo nutné v rámci této stavby odstranit. Od křižovatky, kde cesta odbočuje k radnici (zhruba naproti kontejnerům 

na tříděný odpad) bude opravena komunikace a po celé délce až k návsi u radnice bude položen nový asfaltový 

koberec. Také přibyde chodník pro pěší. Před radnicí bude vydlážděna plocha přírodní žulovou dlažbou, uprostřed 

vznikne zelená plocha s tekoucí vodou – brouzdalištěm. To bude něco pro děti! Dospělí si budou moci posedět na 

lavičkách v zeleni, případně se také brouzdat v tekoucí vodě. V parných letních dnech to bude určitě osvěžující. 

Najdeme také místo pro nové stromky. Přírodní stín je také nenahraditelný. Celoplošný asfaltový koberec bude 

položen také kolem kostela, kde na něj naváže několik nových parkovacích míst. Další parkovací místa budou 

postavena vlevo od budovy radnice.  Než se budeme moci projít po novém náměstíčku, pod zem budou uloženy 

všechny sítě, aby se do nového díla už nemuselo zasahovat. Také dojde k prodloužení dešťové kanalizace od šachty 

před školou tak, aby všechno dobře fungovalo. Drátěný plot, který uzavíral hřiště s herními prvky pro děti za 

kostelem, je již z větší části odstraněn a už se zpět vracet nebude. Celý nový prostor před radnicí bude přirozeně a 

plynule napojen na přírodní zahradu, kterou připravujeme pod hřištěm s herními prvky. 

 

Věřím, že až bude hotovo, bude se nám všem nový prostor u radnice líbit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pohled na prostor před budovou radnice v lednu 2019. 



OBEC TŘI SEKERY 

HLEDÁ ŠIKOVNÉHO ZAMĚSTNANCE NA ÚDRŽBU NEMOVITOSTÍ 

A VEŘEJNÝCH PLOCH. 

Řidičský průkaz je nutný. 

Pracovní úvazek: 4 až 6 hodin. 

NÁSTUP MOŽNÝ OD 1. 3. 2019 

Veškeré informace vám poskytneme na Obecním úřadě ve Třech 
Sekerách nebo telefonicky: 602 527 348. 

 
***************************************************************************************** 

 

************************************************************** 

Česká pošta Tři Sekery - otevírací doba od 2. 1. 2019 
Pondělí 08:00 – 10:00 

Úterý 14:00 – 17:00 

Středa 08:00 – 10:00 

Čtvrtek 14 :00 – 17:00 

Pátek 8:00 – 10:00 

Po stanovených hodinách je možné podávat zapsané zásilky na poště: Mariánské Lázně 1, 

Poštovní 160/17, 353 01. Otevírací doba: Pondělí až pátek 8:00 – 18:00, sobota 8:00 – 12:00 

  



OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOCEMI 2018 

Loňské vánoční akce proběhly obdobně jako v předchozích letech. První adventní neděli byla na věnci 

v kostele rozsvícena první svíčka a děti z naší školy a školky za doprovodu pedagogických pracovníků přezpívaly 

část připravovaného programu, který v celé délce a kráse předvedly 22. prosince na sále kulturního domu našim 

starším spoluobčanům. Ale nepředbíhejme. Po jejich vystoupení jsme se všichni těšili na rozsvěcení vánočního 

stromu. Ten byl rozsvícen andělem, snášejícím se z věže kostela. Ve škole byl připraven vánoční jarmark, v muzeu 

pak prodejní akce výrobků hendikepovaných dětí. O třetím adventu se opět v římskokatolickém kostele konal 

benefiční koncert skvělého zpěváka, pana Radima Schwaba. Kdo si tenhle koncert nenechal ujít, udělal dobře. 

Koncert byl vynikající a výtěžek ze vstupného, který byl darován 15. Přední hlídce Royal Rangers na provoz 

denního stacionáře pro postižené děti „Víteček“ v Černošíně, činil 10 300 Kč. Po koncertu jsem mluvila s paní Hanou 

Kupkovou, manažerkou zpěváka, která je zároveň místopředsedkyní Fondu ohrožených dětí. Při rozhovoru 

o dětech, umístěných v Klokáncích, se paní Kupková zmínila, že děti dostávají o Vánocích hodně dárků, ale tety, 

které se o děti starají, nedostanou pod stromeček nic, někdy možná maličkost. Vrtalo mi to hlavou. Obec pořádá 

dost kulturních a společenských akcí a není problém při jejich konání vybrat dobrovolnými příspěvky nějakou 

částku, koupit 15 dárků (tolik je tet) a udělat jim radost.  Vždyť kdo se stará o druhé, zaslouží si odměnu. U nás žijí 

dobří lidé a tety z domovů by jistě měly radost.   

22. prosince se konala na sále kulturního 

domu tradiční Besídka pro seniory, na které 

vystoupily děti z naší školy a školky. Kromě 

krásných písniček a milých výkonů hlavně těch 

„školkových“ dětí, jsme měli možnost slyšet mši 

Jana Jakuby Ryby. Děti ze školy nám přehrály 

divadelní představení o tomto výjimečném 

skladateli. Pro naše starší spoluobčany bylo 

připraveno občerstvení a je škoda, že účast byla 

letos opět menší než loni.  Špatné počasí také 

letos překazilo konání Vánoční slavnosti v lese 

u vodojemu v Krásném. Pršelo. Tak snad příště. 

                                                                

Dagmar Strnadová 

  



VYZVEDNUTÍ POMNÍKU V LESE NA SLATINĚ 

 
V říjnu minulého roku byla zorganizována brigáda na zvednutí pomníku s pamětním zápisem o ulovení 

posledního tetřeva na panství knížete Wündischgrätze. Pomník ležel na hromadě kamení nedaleko budovy bývalé 

Pohraniční policie Slatina. Od hlavní cesty, vedoucí k bývalé obci Slatina, je vzdálen přibližně 200 metrů. Nachází 

se v nižším podrostu jehličnanů a trasa k němu je zatím vyznačena jen oranžovou reflexní barvou na stromech.  

Zvedání pomníku nebylo lehké, brigády se zúčastnilo více jak deset siláků. V letošním roce bude u hlavní cesty 

nainstalována informační tabule a lavička. Také přístup k pomníku bude lépe vyznačen. Až půjdete na houby, 

zajděte se podívat. 

 

Děkuji všem, kteří pomohli pomník postavit a uklidit černou skládku nedaleko cesty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nápis na pomníku je špatně čitelný. 

Foto : Bedřich Podhajský 

  



PAMÁTNÝ STROM „DUB U OŘÍŠKŮ“ UŽ JE MINULOSTÍ 

 
V loni v létě se po silném větru zřítily dva mohutné kmeny dubu, který byl vyhlášen památným stromem. 

Tenhle krásný mnohakmenný strom rostl téměř na konci polní cesty v místě bývalého Štolního mlýna. Po pádu 

oněch dvou kmenů bylo jasné, že další kmeny mohou také spadnout. Spodní část srostlých kmenů byla částečně 

ztrouchnivělá a napadená škůdci. Po dohodě s odborem životního prostředí MěÚ Mariánské Lázně odsouhlasilo 

naše zastupitelstvo finanční spoluúčast na vyvázání a zpevnění koruny ocelovými lany. Měli jsme uhradit polovinu 

ceny za odborný zásah. Bohužel, než byla práce dokončena, opět silně zafoukalo a vylomily se další kmeny. Jako 

vztyčený prst odolal větru poslední kmen. Po další konzultaci bylo odborem životního prostředí rozhodnuto 

o sejmutí ochrany památného stromu a bylo nám doporučeno, aby se pokácelo i poslední torzo. Práce na odklízení 

dřevní hmoty si vyžádaly téměř tři dny. Silné kmeny jsme nechali odvézt na připravovanou přírodní zahradu pro 

děti, pata vývratu zůstane na původním místě. O dnes již bývalém památném stromě bude na místě nainstalována 

informační tabule, na které se návštěvníci dočtou i informace o bývalém Štolním mlýnu. Místo bude upraveno 

a určitě dojde i na výsadbu nových stromků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Dagmar Strnadová 

Další fotografie najdete na www.trisekery.cz 

  

http://www.trisekery.cz/


NOVÁ AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA U HŘIŠTĚ 

 
V rámci stavby chodníků, odvodnění 

a nového asfaltového koberce ve Třech 

Sekerách byla u hřiště loni nainstalována tahle 

zastávka. Obdobná by měla být ve Třech 

Sekerách postavena ještě jedna. Přibylo by 

jedno nástupní a výstupní místo zhruba 

v polovině vzdálenosti mezi současnými 

zastávkami. Zatím je veden s vlastníkem 

pozemku, kde by zastávka měla být a 

vlastníkem plotu, který zde stojí, soudní spor 

a tak zatím nebylo možné další zastávku 

postavit.  

K té na obrázku bude nainstalována 

lampa veřejného osvětlení, zatím je tu tma. 

Chtěla bych touto cestou vyzvat rodiče, aby 

svým dětem oblékali oblečení s reflexními 

prvky. Je to dost důležité, často slyším, že děti 

chodí po silnici i tam, kde jsou chodníky a v 

zimě za tmy a za špatného počasí nejsou vidět. 

Myslete na jejich bezpečnost!                                

 

Dagmar Strnadová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

********************************************************************************************************************************* 

   

 

 

 

 

Projekt KNIHOBUDKA bude realizován v některých členských obcích 

svazku Mariánskolázeňsko. My patříme mezi ně. Jak to bude fungovat? 

Do domečků, které budou postaveny třeba zrovna u zastávky na 

horním obrázku, ale mohou být prakticky ve všech částech obce 

na vhodných místech, můžete odložit vaši knihu, kterou nechcete 

přímo vyhodit, neboť by to byla škoda. Někdo další si ji vezme, přečte 

a vrátí, nebo za vaši knihu dá do knihobudky nějakou jinou. Pokud 

nějaké takové knížky máte, už je můžete přinést na obecní úřad. 

  



 

 

 

 

 

 

 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V NAŠÍ OBCI 
 

V neděli 6.ledna se ve škole ve Třech Sekerách sešly děti a dospělí, aby po deváté hodině ranní mohly vyjít 

do všech částí obce skupinky tří králů. Potřebné kostýmy a zapečetěné kasičky přivezla z Farní charity paní 

Vlčková, která při jejich odevzdávání slíbila, že se dozvíme, kolik, která skupinka vybrala peněz. Do všech částí 

naší vesnice se vydaly tyto skupinky: 

Krásné: Miroslav Mrázek, Karolína Benešová, 

Hana Džupinová a dospělá osoba: paní učitelka Jana 

Mrázková 

Tři Sekery: Matouš Vlček, Ladislav Dvořák, 

Dominik Pecko a doprovod: pan učitel Alexandr 

Popov 

Tachovská a Chodovská Huť: Karolína 

Svobodová, Natálie Schneiderová, Magdaléna 

Sopčáková  a dospělá osoba: starostka Dagmar 

Strnadová 

 

Počasí nám opravdu moc nepřálo. Bylo 

sychravo, nevlídno. Místy foukal silný vítr, ale pokud 

mohu mluvit za „mojí“ skupinu tří královen, děvčata 

byla hodně statečná. Vždycky, když už jim byla moc 

velká zima, zahřály jsme se v autě a pak znovu do terénu. Všude, kde byli lidé doma, nás s úsměvem vyslechli, 

někde už měli připravené i sladkosti. Nesetkaly jsme se s odmítnutím nebo nějakou odmítavou reakcí. Bohužel, 

stávalo se, že některým lidem nezvonily zvonky, nebo nebyli doma, nebo venku pobíhal pes… Ale to je normální. 

Protože naše skupina skončila kolem třetí hodiny odpoledne jako první, ohřály se „moje“ holky u nás doma a pak 

jsme se sešly s krásenskou skupinou ve škole. Paní Mrázková nám 

povyprávěla, jak to šlo v Krásném. Dětem byla taky zima a tak byli 

tři králové vděční za občerstvení a teplo u Sekyrových.  Nejdéle 

chodili králové s panem učitelem Popovem ve Třech Sekerách. I oni 

byli pozváni do rodiny – k Nedvědovým na malé občerstvení.   

Tříkrálová sbírka v naší obci vynesla celkem 21 217 Kč. 

V Krásném se vybralo 5 192 Kč, ve Třech Sekerách 8 224 Kč a v obou 

Hutích 7 801 Kč. Peníze ale nebyly to hlavní, co jsme si z Tříkrálové 

sbírky odnesli. Byly to zážitky, byly to milé a usměvavé tváře našich 

spoluobčanů, byla to i v té hrozné zimě radost. Naši malí koledníci 

viděli, že u nás žijí slušní a milí lidé. Moc vám všem děkujeme. 

A kde vybrané finanční prostředky pomůžou? 

V Karlovarském kraji bude celkový krajský výtěžek rozdělen 

například pro domácí hospice, pro lidi bez vlastního bydlení, 

Adopce na dálku, Občanskou poradnu Cheb, pro Domov 

pokojného stáří sv. Hroznaty v Hroznětíně, Azylový dům Betlém, 

pro Týdenní stacionář pro postižené Alzheimerovou chorobou 

v Karlových Varech, Domov sv. Zdislavy pro matky s dětmi v tísni 

Aš, pro Dobročinný obchůdek Sokolov a pro mnoho dalších ….                                    

Foto : Michael Vlček a Dagmar Strnadová 



KUPUJEME BUDOVU BÝVALÉ FARY A PŘIPRAVUJEME INVESTIČNÍ AKCE 

DO LETOŠNÍHO ROZPOČTU 

 
Na prvním letošním zasedání zastupitelstva obce bylo rozhodnuto o koupi budovy bývalé fary ve Třech 

Sekerách. Na rekonstrukci této budovy si Náboženská matice nechala vypracovat projektovou dokumentaci a na 

přestavbu vnitřních prostor a vestavbu střešního bytu bylo již vydáno stavební povolení. Protože bylo třeba myslet 

na vyhotovení přípojek (kanalizace, plynové přípojky) na pozemek u fary dříve, než budou položeny nové asfaltové 

koberce, vešli jsme s Náboženskou maticí v jednání. A ta nám nabídla, že budovu obci prodá. Cena byla velmi 

příznivá, a tak ji kupujeme. Obec ji v příštích letech zrekonstruuje (samozřejmě s pomocí dotací). Zmizí tak poslední 

nevzhledná nemovitost v důležité části naší obce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dalším velkou investicí bude vybudování vodovodního přivaděče z Tachovské Hutě do Chodovské Hutě. 

Protože se v Tachovské Huti bude kopat v hlavní silnici zhruba od odbočky k areálu Zemědělského dvora Berbera 

ke křižovatce na Chodovskou Huť, bude se v místě výkopu pokládat nový asfalt. Zkusíme se domluvit s Krajskou 

správou a údržbou silnic Karlovarského kraje, aby zároveň položili koberec v tomto úseku v celé šířce vozovky. 

Snad to bude možné.   

Chceme se také pokusit získat dotaci na přestavbu budovy hasičské zbrojnice ve Třech Sekerách a na 

vybudování víceúčelového hřiště vedle hřiště fotbalového. V letošním roce bude také postavena další větev 

veřejného osvětlení v ulici k čističce odpadních vod. Tím ale výčet letos plánovaných akcí nekončí. Bude jich 

mnohem víc.  Všechny investiční i neinvestiční projekty budou uvedeny v rozpočtu Obce Tři Sekery na rok 2019. 

Ten bude zveřejněn v příštím vydání Sekerských novinek. Tolik tedy ve zkratce. 

                                                                                 Foto : archiv obce 

  



 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA POŘÁDÁ 
V PÁTEK 1.BŘEZNA 2019 

tradiční MASOPUST 
(průvod masek vyjde ze sekerské školy) 

a MAŠKARNÍ REJ PRO DĚTI 
                        na sále kulturního domu ve Třech Sekerách 

************************************************************************************************* 

 

100 LET ČESKOSLOVENSKA 2018 
 

V loňském roce jsme oslavili 100.výročí vniku samostatného Československa. Při této příležitosti se konala 

v katolickém kostele výstava se zaměřením na sto let života lidí ve Třech Sekerách, Krásném, Chodovské Huti, 

Tachovské Huti i osadě Kamenec. Součástí výstavy byla i přednáška PhDr. Daniela Švece „LETCI V 

RAF“ a promítání filmu „Bojovníci“ , který se natáčel v naší obci. Jako odkaz pro příští generace jsme nechali 

vyhotovit časovou schránku. Obsahuje noviny s datem 28.října 2018, skleničku medu, Sekerské novinky v roku 

2018, současná platidla, mobilní telefon, další drobnosti a děti ze sekerské školy malují výkres své vize:  jak budou 

u nás žít lidé za 100 let a jak bude obec vypadat. Až bude dílo hotovo, časové pouzdro bude ukryto v 

římskokatolickém kostele. 

Snímek Marie Lárové zachycuje poutavou přednášku pana Švece 

  



 

JARNÍ KONTEJNEROVÝ ÚKLID 

proběhne ve všech částech obce od pátku 5.dubna do neděle 
7.dubna 2019. Kontejnery budou přistaveny na obvyklých 
místech. 
 
Pneumatiky (bez disků), barvy, elektroodpad, baterie a další 
nebezpečný odpad MUSÍTE ODVÉZT DO TŘÍ SEKER, kde bude 
otevřeno v pátek od 15 do 19 hodin, v sobotu od 8 do 19 hodin a 
v neděli od 8 do 16 hodin. 

 
V SOBOTU 6.DUBNA BUDOU ČLENOVÉ SBORU DOBROVOLNÝCH 

HASIČŮ SBÍRAT ŽELEZNÝ ŠROT. 
Pokud potřebujete železo vyhodit, připravte hromádku NA VAŠEM 

POZEMKU, hasiči si šrot sami vynosí. 
V loňském roce se stalo, že nad ránem byly některé připravené hromádky železa 

ukradeny dřív, než je stačili hasiči naložit. 
 

 

CELOSTÁTNÍ AKCE 

 „UKLIĎME SVĚT, UKLIĎME 

ČESKO“ 

je naplánována také 

na sobotu 6.dubna. 

 
 

 
Obec Tři Sekery se zaregistrovala jako jeden z organizátorů. Pokud chcete pomoci, 

přihlaste se na tel. 602 527 348 nebo na čísle 354 694 621. Připravíme pro Vás sběrné 
pytle a rukavice. Také se domluvíme, kdo půjde kam uklízet. Pokud by bylo špatné 

počasí, odložíme úklid na další sobotu, případně neděli. 
 

Letos budou všechny pytle a další odpad svezeny na jedno místo a bude pořízena 
fotodokumentace, aby bylo vidět, kolik nepořádku se všude povaluje.   

Děkujeme předem všem ochotným lidem, kteří se zúčastní. 

  



 

ZVEME VÁS: 
 

 

23.ÚNORA 2019 OD 20 HODIN NA 

MAŠKARNÍ PLES RADNICE 

A SPORTOVCŮ 

 

 

*********************************************************************************** 

 

 

16.BŘEZNA 2019 OD 20 HODIN NA 

HASIČSKOU ZÁBAVU 
 

 

**************************************************************** 

 

13.DUBNA 2019 OD 20 HODIN NA 

JARNÍ RYBÁŘSKOU ZÁBAVU 

**************************************************************** 

PŘIPRAVUJEME: 

30.DUBNA TRADIČNÍ STAVĚNÍ MÁJKY U MINIMUZEA BOUDA 

Jako každoročně ji postaví naši hasiči s pomocí místních siláků.   

1.ČERVNA DĚTSKÝ DEN VE TŘECH SEKERÁCH 

V letošním roce jsme po dohodě s některými okolními obcemi původně plánovali náš Dětský den 

v sobotu 25. května. Bohužel do toho zasáhl termín voleb do Evropského parlamentu, které se budou 

konat ve dnech 24. a 25. května. DĚTSKÝ DEN SE BUDE KONAT V SOBOTU 1.ČERVNA 2019. 

O všech připravovaných akcích se podrobně dočtete na webových stránkách obce – www.trisekery.cz, 

na Facebooku spolků a na vylepených plakátech. 

  

http://www.trisekery.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tenhle krásný článek do aktuálního čísla prostě patří – kdykoliv můžeme být bez 

elektřiny, odkázáni na pomoc jiných . Mějte na paměti , že v případě kalamity je vždy 

zřizován krizový štáb v hasičské zbrojnici!  
 

  



DŮLEŽITÉ INFORMACE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOŽENKY ZA PRONÁJMY POZEMKŮ A SLOŽENKY K ÚHRADĚ 

POPLATKU ZA PSA MŮŽETE UHRADIT HOTOVĚ NA OBECNÍM 

ÚŘADĚ VE TŘECH SEKERÁCH DO 15. 2. 2019. 

 

 



 


